



КРИВОБОКОВ Михаил Александрович



Михаил Кривобоков родился 9 сентября 1966 года в городе Нижний Тагил. Любил спорт, пробовал себя в разных видах: легкая атлетика, бокс, хоккей и футбол. Увлекался шахматами.

Окончив в 1983 году школу № 7, в 1983 году поступил в СПТУ № 12. Получив специальность электрика 3-го разряда, работал в цехе № 124 на Уралвагонзаводе. После обучения в школе ДОСААФ выполнил три прыжка с парашютом.

9 ноября 1984 года Михаила призвали в армию. Учебное подразделение ВДВ прошел в Литве.

Из писем домой:

“...Я попал в “учебку”. Говорят, что немало народа отсюда идет в Афганистан. Ну ладно, поживем – увидим...”

“...Дела у меня идут нормально. Настроение бодрое. Вчера получил Ваше письмо. Очень обрадовался. А то так долго не было от Вас Весточки...”

В апреле 1985 года Михаил отправлен для прохождения дальнейшей службы в Афганистан, в 345-й отдельный гвардейский парашютно-десантный полк (в/ч п/п 53701, Баграм). Служил гвардии рядовой М.Кривобоков оператором-наводчиком боевой машины пехоты.

4 сентября 1985 года при возвращении с боевой операции боевая машина, в которой находился Михаил, попала под обстрел. При развороте БМП подорвалась на мине. Половина экипажа погибла, остальные получили тяжелые увечья. Михаил скончался в госпитале.

Посмертно Михаил Кривобоков награжден орденом Красной Звезды.

Похоронен в родном городе на кладбище “Пихтовые горы”.

В Нижнем Тагиле живут его родители, Тамара Степановна и Александр Сергеевич.

